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Yth. Fitri Zakiyah, M.Pd.
di

Pekalongan

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

Sehubungan akan diselenggarakannya Pelatihan Calon Guru Profesional (PCGP)
Jurusan Pendidikan Bahasa Arab Fakultas Tarbiyah dan limu Keguruan
Jurusan Pendidikan Bahasa Arab (PBA) Fakultas Tarbiyah dan lImu Keguruan
IAIN Pekalongan secara Daring, pada:

Hari : Rabu
Tanggal : 4 Agustus 2021
Waktu : 08.00-12.00 WIB

Kami mohon kepada Ibu untuk menjadi narasumber dalam acara tersebut.
Demikian, atas kerjasamanya disampaikan terima kasih.

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

a.n. Dekan,
Ketua Jurusan PBA

Ali Burhan

Tembusan disampaikan kepada :
Wakil Dekan Kemahasiswaan dan Alumni (sebagai bahan koordinasi)
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RUNDOWN ACARA
PELATIHAN CALON GURU PROFESIONAL
JURUSAN PENDIDIKAN BAHASA ARAB
FAKULTAS TARBIYAH DAN ILMU KEGURUAN
IAIN PEKALONGAN

Hari/Tanggal : Rabu, 4 Agustus 2021

JAM KEGIATAN PELAKSANA
07.30 — 08.00 Per-S|ap-an Acara + Registrasi peserta di Panitia
Aplikasi Zoom
08.00 — 08.30 Pembukaan Panitia

Pemaparan Narasumber |
08.30-10.00 (Implementasi K13 di Sekolah (RPP) Fitri Zakiyah, M.Pd.
dan Model Penilaian K13)

Pemaparan Narasumber I
10.00 - 11.30 (Implementasi Karakter Building dan
Strategi Pembelajaran Aktif)

H. Hakim As Shidqi,
M.Pd.I

11.30-12.00 Penutupan Panitia



Diberikan Kepada :

Dr, Fitri Zahiya, M.Pd

Atas Partisipasinya Sebagai:

Narasumber
“Pelatihan Calon Guru Profesional Bagi Mahasiswa
Jurusan Pendidikan Bahasa Arab”
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"PCGP”

Implementasi K 13 di Sekolah
(RPP & Model Evaluasi)

Fitri Zakiyah, M.Pd.
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PCGP

 Peserta semester /
* Jumlah 110 orang
* Peserta akan PPL di MTs, online dan offline

* Materi . Implementasi K 13 (RPP dan Model Evaluasi)
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Menti.com

Go to www.menti.com and use the code 2715 2059




Il

4 Kompetensi dasar Guru Profesional
(UU No 14 Tahun 2005)

Pedagogik
=
Kompetensi :
o - GURU - Profesional
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Important quote

“Curriculum is the hearf of any educational
system”
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Kahoot.it

* Yuk main2 dulu pake Kahoot.it

» Refresh seputar kurikulum dan Kurikulum 13




Il

4 Pilar Pendidikan Unesco

Learning to know

Learning to live :
together Learning to do

Learning to be
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KARAKTERISTIK GENERASI
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Kurikulum 2013
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K-13

Psikomotor
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Konsep dasar K-13

% Kurikulum berbasis kompetensi yang dirancang untfuk
mengembangkan kemampuan pengetahuan, sikap dan
keterampilan.

% SKL - KI =KD

“» Hardskill, Soft skill

< SKL, Standar Isi, Standar Proses, Standar Penilaian
% Activity based

% Tematik integrative
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RPP

“ RPP itu apa ya ¢¢

“ Apa gja komponen-komponen yang harus ada
dalam sebuah RPP ¢

% Silahkan jawab di chat room
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RPP merupakan rencana pembelajaran yang
dikembangkan secara rinci mengacu pada silabus,
buku teks pelajaran, dan buku panduan guru serta

referensi lain yang mendukung




T KO M P O N E N R P P i

RPP mencakup:

)

Identitas sekolah/madrasah, Mata Pelajaran,

Kelas/Semester, Materi Pokok; Alokasi Waktu
n Kl, KD, Indikator Pencapaian Kompetensi;

a Tujuan Pembelajaran;

Materi Pembelajaran;

Metode Pembelajaran;

Media Pembelajaran;
Sumber Belajar;

Kegiatan pembelajaran;

Penilaian



Handout RPP.doc

= Observasi

- RUANG LINGKUP PENILAIAN :

= Peer review

9 Attitude | Knowledge
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Skill

= Tes Tulis
= Tes Lisan
* Penugasan

* Kinerja
* Projek
* Portofolio
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Peluang dan Tantangan
% Online learning

% Blended learning

% Learning engagement
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“I never teach my pupils, | only
provide the conditions in
which they can learn”

Albert Einstein
1879-1955
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Best quote

"Guru yang keren adalah guru yang inspiratif”
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